

ERRATAS Y OMISIONES

DEL TOMO XVI (1937)

Página	Línea	Dice	Debe decir
99	6	Venturi, Studi mio.	Venturi, Studi mic.
99	8	Schawamme	Schwämme
99	8	figs. 9 - 13,	figs. 9 - 13;
99	9	Fungil mang.	Fungi. mang.
100	11	fuliginosas	tuliginosas
100	13	1 4	1 - 4
100	14	5, 6 cms.	5 - 8 cms.
100	28	Die Hoheren Pilze	Die Höheren Pilze
103	entre 13 y 14	LA CALLAMPA NEBULOSA (Comestible)	LA CALLAMPA NEBULOSA (Comestible) (Lámina. V.
105	3 y 4	Es un Basidiomicete de la fam. Agaricáceas, sección Leucospóreas, lo mismo que el anterior.	Es un Basidiomicete de la fam. Agaricáceas lo mismo que el anterior, pero de la sección Leucospóreas.
110	1	OLITOCYBE NEBULARIS,	CLYTOCYBE NEBULARIS,
111	entre 8 y 9	Sticherus (Gleichenia) Asenjoí. 1/1	Sticherus (Gleichenia) Asenjoí <i>Espinosa</i> sp. nov.
112	8	Gleichenfásea	Gleicheniácea

OMISIONES

106	Lám. I.
107	Lám. II.
108	Lám. III.
109	Lám. IV.
110	Lám. V.